

ПАРТИЯ ЗОВЕТ

Все, кто пришел на собрание актива комсомольской организации Прокопьевска, по радио и газетам, следили за работой XXIII съезда партии. Рядом со мной сидел секретарь комсомольской организации Черногорской автобазы Иван Рогожин. По тем мыслим, которые высказывались им, чувствовалось, что он не просто читал доклады Л. И. Брежнева, А. Н. Косыгина и выступления делегатов, а над многим думал, многое осмыслил. Но ему, как и всем присутствующим, интересно было услышать о форуме коммунистов Советского Союза из уст человека, принимавшего в нем участие. Выступал перед комсомольцами делегат съезда первый секретарь горкома партии Е. П. Жеваго. Он говорил о той обстановке сосредоточенности и деловитости, в какой проходил съезд, о перспективах, намеченных им в новой пятилетке, о высокой оценке, которую дали XXIII съезду КПСС представители братских рабочих и коммунистических партий.

Вопросы о ратору задавали разные. Но больше всего было о том, каким будет Кузбасс, Прокопьевск в новой пятилетке.

Добыча угля в нашем городе должна вырасти на 2 миллиона тонн. Намечается построить новые заводы, фабрики и ряд других сооружений. На Тыргане должен вырасти новый центр города. Все это, как отметили выступающие, не появится само собой. Планы пятилетки подвластны только самоотверженному высокопроизводительному труду. Значит, есть дело рукам молодых. Комсомол на протяжении всех предыдущих пятилеток шел в строю созидателей. Он доказал, что умеет трудиться, не боится трудностей, что не сорвет любое задание партии. Ведь недаром же он награжден тремя орденами за свою трудовую деятельность.

— В новой пятилетке мы продолжим эстафету первых ударных комсомольских бригад, — сказал секретарь комсомольской организации «Электромашины» Владимир Барышев. — У нас на заводе создано 11 комсомольско-моло-

дежных коллективов. К XXIII съезду партии все они рапортовали о досрочном выполнении плана первого квартала новой пятилетки. Сейчас мы проводим соревнование среди молодежи «Отличник по профессии». Оно подтягивает молодых рабочих. Много на заводе цеховых комсомольских организаций. Самая боевая, активная — в цехе № 26. Здесь юноши и девушки трудятся на совесть, они поддерживают образцовый порядок в цехе. Вместе с комсомольцами цехов №№ 14, 11 решили день открытия XV съезда ВЛКСМ считать ударной сменой.

Секретари комитетов комсомола шахты «Коксовая-1» Анатолий Брыляков, погрузочно-транспортного управления Вениамин Бочаров тоже рассказывали о том трудовом энтузиазме, с каким комсомольцы их предприятий готовились к XXIII съезду, а сейчас встречаются свой комсомольский съезд.

В директивах, сказал секретарь Центрального райкома ВЛКСМ Валентин Соловьев, развитию Сибири и Дальнего Востока уделено много внимания. Сеть новых строек покрояется и наша Кузнецкая земля. Комсомольцы и молодежь не останутся в стороне. Они будут тоже строить заводы и фабрики, бороться за повышение добчики угля. Но не хлебом единым жив человек. Как сказал наш замечательный комсомольский поэт Александр Безыменский: «Мы строим коммунизм и человека». XXIII съезд партии нацеливает нас, комсомольских работников, на новые поиски, творчество в работе с молодежью. Мы должны воспитывать в юношах и девушках, прежде всего, убежденность в идеях коммунизма.

Во всех выступлениях красной нитью проходила одна мысль — все силы без остатка отданы делу партии, выполнению тех задач, которые съезд поставил перед советским народом. Можно сказать, что, изучая материалы XXIII съезда партии, так думают все комсомольцы 22-тысячной организации Прокопьевска. Поэтому что участники собрания актива говорили о них имени.

Отвечаю Ильичу

В ноябре 1918 года делегация I съезда РККМ посетила В. И. Ленина и имела с ним беседу о задачах комсомола. В своей беседе Владимир Ильин поставил ряд вопросов. Один из них:

«Каковы взаимоотношения союза рабочей молодежи «III Интернационала» с городскими и деревенскими «культурно-просветительными кружками», где иногда верховодят враждебные советской власти интеллигенты?»

Обратимся к истории зарождения комсомола. В России массовое молодежное движение началось после свержения самодержавия в феврале 1917 года. Оно развивалось в связи с общим революционным подъемом в стране и огромной политической - воспитательной работы партии среди молодежи. Союзы рабочей молодежи возникали при непосредственном участии и руководстве партийных ко-

митетов РСДРП, видных деятелей партии. Активную работу среди юношей и девушек вели Н. К. Крупская, Я. М. Свердлов, В. В. Куйбышев, Р. С. Землячка и другие товарищи.

ТАК НАЧИНАЛСЯ КОМСОМОЛ

тели навязать союзам меньшевиков и буржуазные националисты. Большевики помогли молодежи изгнать этих агентов буржуазии из своей среды.

Мне помнятся двадцатые годы, когда комсомольские организации занимались не «культурничеством», а вели активную работу по политическому воспитанию молодежи и повышению ее грамотности. При комсомольских ячейках создавались школы политграмоты и кружки по изучению политэкономии и экономической политики. Более грамотных ребят привлекали к работе по ликвидации неграмотности среди городского и сельского населения, и в первую очередь среди молодежи.

По мере того, как комсомол за-воевывал популярность среди молодежи, росли его ряды, исчезли и кружки, обединявшие на первых порах юношей и девушек.

Ф. СЕМЕНОВ,
комсомолец. 1922 года.

дежных коллективов. К XXIII съезду партии все они рапортовали о досрочном выполнении плана первого квартала новой пятилетки. Сейчас мы проводим соревнование среди молодежи «Отличник по профессии». Оно подтягивает молодых рабочих. Много на заводе цеховых комсомольских организаций. Самая боевая, активная — в цехе № 26. Здесь юноши и девушки трудятся на совесть, они поддерживают образцовый порядок в цехе. Вместе с комсомольцами цехов №№ 14, 11 решили день открытия XV съезда ВЛКСМ считать ударной сменой.

Секретари комитетов комсомола шахты «Коксовая-1» Анатолий Брыляков, погрузочно-транспортного управления Вениамин Бочаров тоже рассказывали о том трудовом энтузиазме, с каким комсомольцы их предприятий готовились к XXIII съезду, а сейчас встречаются свой комсомольский съезд.

В директивах, сказал секретарь Центрального райкома ВЛКСМ Валентин Соловьев, развитию Сибири и Дальнего Востока уделено много внимания. Сеть новых строек покрояется и наша Кузнецкая земля. Комсомольцы и молодежь не останутся в стороне. Они будут тоже строить заводы и фабрики, бороться за повышение добчики угля. Но не хлебом единым жив человек. Как сказал наш замечательный комсомольский поэт Александр Безыменский: «Мы строим коммунизм и человека». XXIII съезд партии нацеливает нас, комсомольских работников, на новые поиски, творчество в работе с молодежью. Мы должны воспитывать в юношах и девушках, прежде всего, убежденность в идеях коммунизма.

Во всех выступлениях красной нитью проходила одна мысль — все силы без остатка отданы делу партии, выполнению тех задач, которые съезд поставил перед советским народом. Можно сказать, что, изучая материалы XXIII съезда партии, так думают все комсомольцы 22-тысячной организации Прокопьевска. Поэтому что участники собрания актива говорили о них имени.



Выпуск 22-й Молодец, Тамара!

Тамара Медведицкая на распределении выбрала себе поселок Усть-Анзас Таштагольского района. Это одно из самых отдаленных мест Кемеровской области. Кругом высокие горы, глухая тайга, бездорожье... Зимой, кроме вертолета да лыж, другого транспорта нет.

Обслуживающая тамара 22 поселка, в радиусе 40-50 километров. До нее медпункт был в запущенном состоянии, а теперь там наведен образцовый порядок.

Не зря Тамара занималась спортом в медучилище,

где она стала спортсменкой I разряда по лыжам. Сейчас она смело, в любую погоду, в любое время дня и ночи пешком и на лыжах спешит на помощь к больным, не щадя ни сил, ни здоровья, не считаясь со своими удобствами.

Хорошим сном, теплой квартирой. Когда бы ни поступали к ней за помощью, вливень и пургу, Тамара всегда готова. Своим чутким, внимательным отношением к больным, их близким и родным. Тамара Медведицкая, бывшая учащаяся 87-й группы, за-

служила любовь и уважение людей.

В глухой деревушке, где даже нет электричества, Тамара выпускает стенгазету, пишет плакаты и лозунги, выступает с лекциями и беседами перед населением, участвует в художественной самодеятельности. Такой она была и в училище.

И сейчас она много работает над собой, готовится к выпускному летом поступать в медицинский институт. Как не гордиться такой выпускницей.

В. ЛЫСЕНКО, преподаватель медучилища.



ЛЕЙТЕНАНТ МИЛИЦИИ

тех же рук. И рук, скорее всего, радиолюбителей. Николай Хлопотов начал знакомство с радиолюбителями Красной Горки. У многих побывал лейтенант милиции. Разыскивая похитителей, он разоблачал радиохулиганов. Но ни у кого из них не удалось обнаружить ни одной детали, которая стала бы уликой. А тут звонок в райотдел милиции: в Прокопьевском управлении механизации похищена радиолюбительница. И опять на Красной Горке. Сомнений не было: у Николая Верным ли путем идет разыск? Может быть, и радиация там же, где и похищена? И снова анализирует, сопоставляет факты, знакомится с людьми, которые имели отношение к радио, ищет ту ниточку, за которую можно ухватиться.

Лишь в доме Болтышевых Хлопотов, наконец, нашел то, ради чего велись поиски. Бысокий, крепкого телосложения семнадцатилетний парень предстал здесь перед оперуполномоченным. Он не успел упрятать от глаз непрощенного гостя свое «изобретение», и Николай, как только глянул на стол, понял: монтируется приставка. Парень собирается выходить в эфир. В глаза бросились стоявшие под кроватью приемники. А в руках Болтышев держал конденсатор, исчезнувший с технической станции.

У Болтышева и его напарника по кражам оказалось все, что пропало из школы и станции.

А куда пролегли те следы, по которым можно найти рапцию? Они привели в Киселевск к радиолюбителям. Четвертая кража тоже не осталась загадкой.

Для Николая Хлопотова важно было раскрыть эти кражи не только потому, чтобы найти виновников. Это было первым его серьезным делом на новой должности оперуполномоченного. Лейтенант милиции с ним спрашивался успешно.

Это можно было и ожидать. Хлопотов, еще работая участковым милиционером, проявил такие качества, которые нужны сотруднику милиции. Он умеет привлечь в свои помощники общественность, анализировать, начатое дело доводить до конца.

Неторопливый, вдумчивый, каждому, кто к нему обращается, он старается помочь, разобраться в судьбе человека. На Тыргане, где он работал участковым милиционером, не осталось ни одного нераскрытоого преступления. Добиваться этого, конечно, не просто. Нужны и специальные знания, и трудолюбие, и знание человеческой психологии. А знания лейтенанта милиции все время пополняет. Учился в Омской специальной школе, сейчас — кандидат в высшую школу.

Не жалеет молодой коммунист, бывший комсомолец, Николай Хлопотов, что сменил специальность шофера на должность сотрудника милиции. Здесь он нашел свое дело, которому служит честно и самоуверенно.

А. БЕЛОВА.

ЗА ЧЕСТЬ РАБОЧУЮ

Субботним вечером в здании швейной фабрики № 6 впервые засветился «Голубой огонек». Он был проведен в честь работниц, не достигших совершеннолетия. Вместе с юными, празднично одетыми, красивыми от своей молодости, пришли и те, кто отдал фабрике не один год своего труда. Одна за другой выступают опытные работницы. И перед глазами молодых швей встают картины прошлого: в недостроенном фабричном здании холодно. Швей работают в пальто и перчатках. Ночами помещение только что открытого цеха обогревается включенными в сеть утюгами, прессами,

С тех пор прошло 8 лет. За этот срок выросло мастерство работниц. Вырос и коллектив фабрики. Не одна, а 28 бригад шьют изделия для населения. Тепло встретили молодые швей выступления директора П. И. Москаleva, работниц старшего поколения депутата городского Совета Марии Федоровны Литвиновой, коммунистки Нины Андреевой, комсомолки Марии Кулебакиной и других. Первая встреча молодого поколения швей со старшими, проходившая под девизом «За честь рабочую, за честь фабричную», по-моему удалась.

М. ПЕТРОВА, работница швейной фабрики № 6.

Эти два новых фильма сняты на двух разных студиях. Один — на студии имени М. Горького, другой — на «Мосфильме». Работали над ними разные режиссеры, и рассказывают киноленты о разном. Но есть одно обстоятельство, которое родит их — оба они поставлены по сценарию известной советской писательницы Веры Пановой.

Вера Федоровна прочно связала свое творчество с кинематографом. В 1960 году на экраны страны вышел ее фильм

«Сережа», годом позже — «Евдокия», «Високосный год», «Вступление», затем — «Поезд милосердия». И вот скоро мы познакомимся с двумя новыми экранизированными ее произведениями — «Рабочий поселок» и «Рано утром».

В первом — несколько историй из жизни рабочих семей в послевоенные годы. Так характеризует свой сценарий сама писательница. Дух и настроение драматургии Веры Пановой очень близки режиссеру Владимиру Венгерову. Близки пытливый взгляд писательницы в пестрый и изменчивый поток народной жизни, умение запечатлеть самое главное: характеры и судьбы людей с их сложным внутренним миром, с их печальми и радостями.

Герой «Рабочего поселка» — бывший фронтовик. До войны — первый парень в поселке, а ныне — пьяница и нахлебник у жены и сына, спекулирующий своими подвигами иувечьями. Но за всем этим — хорошая человеческая натура, стыд за самого себя перед сыном, перед другом. Стыд, глубоко запрятанный под шелуху заученных оправдательных слов.

Совсем другие герои в филь-

ме «Рано утром». Да и ситуация тут не та. Она, пожалуй, даже не очень значительна. Девочка и ее брат, потеряя родителей, сталкиваются с жизненными трудностями и преодолевают их.

Показано это писательницей так, что нельзя не испытать большого волнения, чувства симпатии к людям, которые живут на экране. За простотой и ясностью повествования здесь видятся совсем не простые проблемы морального, нравственного порядка.

СЦЕНАРИСТ — ВЕРА ПАНОВА

«Сережа», годом позже — «Евдокия», «Високосный год», «Вступление», затем — «Поезд милосердия». И вот скоро мы познакомимся с двумя новыми экранизированными ее произведениями — «Рабочий поселок» и «Рано утром».

В первом — несколько историй из жизни рабочих семей в послевоенные годы. Так характеризует свой сценарий сама писательница. Дух и настроение драматургии Веры Пановой очень близки режиссеру Владимиру Венгерову. Близки пытливый взгляд писательницы в пестрый и изменчивый поток народной жизни, умение запечатлеть самое главное: характеры и судьбы людей с их сложным внутренним миром, с их печальми и радостями.

Герой «Рабочего поселка» — бывший фронтовик. До войны — первый парень в поселке, а ныне — пьяница и нахлебник у жены и сына, спекулирующий своими подвигами иувечьями. Но за всем этим — хорошая человеческая натура, стыд за самого себя перед сыном, перед другом. Стыд, глубоко запрятанный под шелуху заученных оправдательных слов.

Совсем другие герои в филь-

ме «Рано утром». Да и ситуация тут не та. Она, пожалуй, даже не очень значительна. Девочка и ее брат, потеряя родителей, сталкиваются с жизненными трудностями и преодолевают их.

Показано это писательницей так, что нельзя не испытать большого волнения, чувства симпатии к людям, которые живут на экране. За простотой и ясностью повествования здесь видятся совсем не простые проблемы морального, нравственного порядка.

СПОРТ — СПОРТ

ФУТБОЛ В ГОРОДЕ И ОБЛАСТИ

Футболисты класса «Б» («Шахтер» Прокопьевск) уже провели одну встречу, а вот команда прокопьевской «Юности» только готовится к началу футбольного сезона. Она провела свои тренировочные игры в городе Минусинске. Состав команды, по сравнению с прошлым годом, почти не изменился, и средний возраст игроков в команде 18,5 лет. Футболисты «Юности» провели 5 встреч с командами «Строитель» (Абакан), «Чайка» и «Мотор» (обе из Минусинска) и с областным кубком Сибири и Дальнего Востока — футболистами спортивного клуба «Енисейск». Затем выиграли и 2 проиграли.

Что ожидает наших любителей

в этом сезоне? Помимо розыгрыша первенства страны для мастеров класса «Б», в нашей шестой зоне будет проведен розыгрыш кубка и первенство Кузбасса. В борьбе за кубок примут участие 32 команды и первую игру у себя на поле наша «Юность» проведет 15 мая, их противник будет новокузнецкий «Запсиб». Розыгрыши первенства Кузбасса примут старт 29 мая, а финишируют 18 сентября. Футболисты «Юности» первый тур проведут у себя на поле с футбольистами «Ярославца» (Ленинск-Кузнецкий). В первую группу розыгрыша первенства области решением Федерации допущено 13 команд: «Томь-Усинец» Междуреченск, «Энергетик» Калтан, «Юность»

Прокопьевск, «Темп» Юрга, «Кузбасс» (дубль класса «А») Кемерово, «Спартак» Белово, «Труд» Анжеро-Судженск, «Алюминик» Новокузнецк, «Шахтер» Новокузнецк, «Локомотив» Тайга, «Химик» Кемерово, «Ярославец» Ленинск-Кузнецкий, «Горняк» Белово. Игры первенства пройдут в два круга.

Напряженным будет футбольный сезон у нас в городе. Команды разыграют при открытии сезона, первенство города в клубном зачете — взрослые, юноши и дети, при «Кожаный мяч» для уличных, дворовых, поселковых и ЖЭКОвских команд, в котором примут участие 12—14-летние футболисты.

ПЛОВЦЫ БЕРУТ РЕВАНШ

Несколько дней назад наши пловцы приняли старт на голубых дорожках города Новосибирска. Это была вторая матчиная встреча по плаванию между командами ДСШ Дворца спорта и динамовцами Новосибирска.

Как известно, в первой встрече победили новосибирцы, выиграв у прокопьевцев всего одно очко, поэтому прокопьевцы вышли на старт в Новосибирске с намерением взять реванш. И он состоялся. В двухдневной борьбе прокопьевские пловцы выиграли 13 дистанций, хозяева бассейна только 7. Неплохие результаты показали Владимир Пушкирев, который был не

только первым, но и установил 2 рекорда Кузбасса на дистанциях 50 и 100 метров брасом — 33,1 и 1 минута 13,2. Он впервые выполнил норматив кандидата в мастера спорта СССР. В ходе соревнования установлено 5 рекордов Кузбасса. Вот их авторы: Валерий Гатилов — 50 и 100 метров способом брас — 1,38,5 и 1,26,5; Юрий Реснянский (школа № 1) — на дистанции 200 метров в комплексном плавании — 2,36,4; Татьяна Гапонова (школа № 1) — 50 метров на спине — 37,6; Светлана Грибок (школа № 1) — на дистанции 50 метров способом брас — 42,3.

НА ПОМОСТЕ — СИЛЬНЕЙШИЕ

На днях во Дворце культуры шахты «Красногорская» проходили классификационные соревнования по тяжелой атлетике, где выступили спортсмены. Открыли их атлеты легчайшей весовой категории. На выполнение норматива мастера спорта в полулегком весе дал заявку Василий Шарманов. В жиме двумя руками он зафиксировал вес 107 килограммов (норма мастера спорта СССР). Оба участника с первых подходов уверенно фиксируют этот вес, таким образом, они выполнили заветный рубеж и

Николаем Баженовым и Михаилом Незанудиновым. В жиме оба участника фиксируют вес по 115 килограммов. В рывке двумя руками неудача постигла Василия Шарманова. Между тем, Баженов и Незанудин вырвали по 100 килограммов. В решающем движении толчке им предстояло толкнуть по 145 килограммов (норма мастера спорта СССР). Оба участника с первых подходов уверенно фиксируют этот вес, таким образом, они выполнили заветный рубеж и

превысили рекорд области в толчке на 4 килограмма.

Третьим за ними был учащийся физкультурного техникума В. Наборчиков с суммой 312 килограммов.

Растет мастерство атлетов нашего города. В этом большая заслуга старшего тренера мастера спорта А. И. Лебедева.

В. ЩЕПЕТОВ,
учащийся
физкультурного техникума.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

Приглашают на работу:

СМУ-610 — разнорабочих, землекопов, специалистов по монтажу АТС.

Обращаться по адресу: ул. Рудничная, 4, СМУ-610.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПОДШИПНИКОВЫЙ ЗАВОД № 14 — квалифицированных рабочих: токарей-универсалов, фрезеровщиков, слесарей по ремонту промоборудования, электрогазосварщиков, токарей-автоматчиков, слесарей-сантехников, инженеров и техников-машиностроителей на должности технологов и мастеров смен. Инженерам и техникам гарантируется предоставление квартиры в течение года.

Обращаться в отдел кадров.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ ОРСТРЕСТ Кировоград — на постоянную и сезонную работу — секретаря-машинистку, инженера по ходильному оборудованию, инженера-строителья, продавцов, буфетчики, кладовщики, лоточники, продавцов мороженого, разносчиков молока и хлеба, грузчиков, мотороллеристов, пилорамщиков, плотников, конвоязчиков, электриков.

Обращаться: ул. К. Либкнехта, 4, в отдел кадров.

ЗАВОД «АВТОАГРЕГАТ» — на временную работу плотников, каменщиков (пенсионеров), на постоянную работу грузчиков, а также токарей 4—5 разрядов, автослесарей 4—5 разрядов, слесарей по ремонту оборудования, электрослесаря.

ТРЕСТ ШАХТОСТРОИМЕХАНИЗАЦИЯ — начальника строительной лаборатории.

Обращаться: Тирган, ул. Шишкова, 38, отдел кадров.

УПРАВЛЕНИЕ ШАХТЫ «ЗЕНКОВСКИЕ УКЛОНЫ» доводит до сведения граждан, что самовольное строительство, посевы и посадка огородов, свалка мусора, разведение костров, а также выпас скота на горном отводе шахты запрещаются.

Коллектив прокопьевской ГРП треста Кузбассуглегеология глубоко скорбит по поводу смерти старшего работника, пенсионера МАЗИНА Ивана Аверьяновича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Прокопьевская городская типография Управления по печати Кемеровского облисполкома.

Заказ 4067 Тираж 42000 экз.

Коллектив лаборатории городской больницы выражает соболезнование лаборантке Дмитриенко Антонине Ивановне по случаю смерти ее отца МАЗИНА Ивана Аверьяновича.

Коллектив прокопьевской ГРП треста Кузбассуглегеология глубоко скорбит по поводу смерти старшего работника, пенсионера МАЗИНА Ивана Аверьяновича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Прокопьевская городская типография Управления по печати Кемеровского облисполкома.

Заказ 4067 Тираж 42000 экз.

ОП10032

СЕГОДНЯ

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Ленин в Польше (10, 12, 2-10, 4-10, 6-10, 8-10, 10). Приключения Питкина в больнице (3-15, 5-15, 7-15, 9-15).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД» Там, где цветут эдельвейсы (10, 12, 2, 4, 6, 7-50, 10-10).

КИНОТЕАТР «ТЕМП» Бумажный человек — дети до 16 лет не допускаются (12, 4-10, 6, 8, 10). Первоклассница (10, 2).

КЛУБ ШАХТЫ ИМ. КАЛИНИНА 20 лет спустя (3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»

Так держать, медсестра (12, 4-05, 5-50, 7-40, 10). Хроника — Сегодня премьера (7-40). Слепой музыкант (10, 2-10).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА Вернись, Беата (5-15, 7, 9).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО Женщины (11, 5, 7, 9, 10-45).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО Гибель эскадры — обе серии (4, 6-30, 9).

ДК ЗАВОДА «ЭЛЕКТРОАППАРАТ» Закон гор (5-15, 7, 9).

КОМБИНАТ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ производит заключение договоров с предприятиями и частными лицами на профилактическое обслуживание: холодильников, стиральных машин, швейных машин, электрических плит, электродуховок и т. д. Стоимость обслуживания одного предмета один рубль.

Для заключения договора обращаться по адресу: ул. Комсомольская, 25-а, телефон 0-14 по городу.

АДМИНИСТРАЦИЯ ШАХТЫ «КОКСОВАЯ-2» доводит до сведения граждан, что в связи с засыпкой провалов, посадка картофеля на горных отводах шахты запрещается.

САФОНОВСКАЯ птицефабрика продаёт на рынках города цыплят.